C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) ¢Qué opcion tiene un 2 con el valor de 200 o 2 centenas?
A. 9,812 B. 1,293 C.9,812 D. 924

2)  ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 4,000 o 4 miles?
A. 2,743 B. 26,481 C. 48,975 D. 4,187 S

3) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10,000 o 1 diez mil? C—

A. 23,491 B. 932,581 C. 79,185 D. 719,368 :
4)  ¢Qué opcion tiene un 2 con el valor de 20 o 2 decenas? 6
A.12 B.271 C. 42 D.23

5 ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 500 o 5 centenas?
A. 8,965 B. 519 C. 759 D. 851 8

6) ¢Qué opcidn tiene un 8 con e valor de 8,000 0 8 miles? e

A. 75,618 B. 8,923 C. 89,465 D. 4,786 Lo,
7) ¢Qué opcion tiene un 5 con el valor de 50,000 0 5 diez mil? 11
A. 91,458 B. 29,538 C. 671,528 D. 459,387

12.
8) ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 20 o 2 decenas?
A. 921 B. 52 C.52 D. 251

9 ¢Qué opcidn tiene un 7 con & valor de 700 o 7 centenas?
A.579 B. 176 C. 783 D. 7,326

10)  ¢Qué opcidn tiene un 9 con e vaor de 9,000 0 9 miles?
A. 6,879 B. 6,591 C. 5,349 D. 69,254

11)  ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10,000 o 1 diez mil?
A. 483,517 B. 632,541 C. 17,564 D. 72,691

12)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50 0 5 decenas?
A. 965 B. 562 C. 549 D. 56
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C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) ¢Qué opcion tiene un 2 con el valor de 200 o 2 centenas?
A. 9,812 B. 1,293 C.9,812 D. 924

2)  ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 4,000 o 4 miles?

A. 2,743 B. 26,481 C. 48,975 D. 4,187

3) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10,000 o 1 diez mil?

A. 23,491 B. 932,581 C. 79,185 D. 719,368

4)  :Qué opcidn tiene un 2 con € valor de 20 o 2 decenas?
A.12 B. 271 C.42 D. 23

5 ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 500 o 5 centenas?
A. 8,965 B. 519 C. 759 D. 851

6) ¢Qué opcion tiene un 8 con el valor de 8,000 o 8 miles?

A. 75,618 B. 8,923 C. 89,465 D. 4,786

7)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50,000 o 5 diez mil?

A. 91,458 B. 29,538 C. 671,528 D. 459,387

8) ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 20 o 2 decenas?
A. 921 B. 52 C.52 D. 251

9 ¢Qué opcidn tiene un 7 con & valor de 700 o 7 centenas?
A.579 B. 176 C. 783 D. 7,326

10)  ¢Qué opcidn tiene un 9 con e vaor de 9,000 0 9 miles?
A. 6,879 B. 6,591 C. 5,349 D. 69,254

11)  ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10,000 o 1 diez mil?

A. 483,517 B. 632,541 C. 17,564 D. 72,691

12)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50 0 5 decenas?
A. 965 B. 562 C. 549 D. 56

Respuestas
1. B
2. D
3 D
4 D
5 B
6 B
7 D
8 A
9 C
0. D
1 C
1. D
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